

КОНФЕРЕНЦИИ

# ВОЗМОЖНОСТИ И ПРОБЛЕМЫ ФИНАНСОВЫХ РЫНКОВ

Вчера в Орле состоялась всероссийская конференция "Региональные особенности регулирования финансовых рынков". В работе конференции приняли участие заместитель руководителя Федеральной службы по финансовым рынкам России Б.В. Хулхачиев, руководители региональных отделений ФСФР, представители профильных министерств и ведомств, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, ведущие эксперты и аналитики финансового рынка, а также представители профессиональных участников рынка ценных бумаг, эмитентов, информационных агентств и др.

Открыл конференцию губернатор Орловской области Е.С. Строев. Как подчеркнул губернатор области, вопросы развития фондового рынка России и регионов, расширения спектра качественных инвестиционных инструментов, умения управлять финансовыми ресурсами приобрели особую актуальность с



Фото Сергея МИРОНОВА

началом реализации приоритетных национальных проектов, выполнения задач, поставленных президентом страны в послании Федеральному Собранию. Одна из главных задач сегодня — максимально повысить эффективность работы институтов рыночной экономики, ведущее место в числе которых занимает финансовый рынок. Губернатор области выразил сожаление в связи с тем, что в настоящее время институты финансового рынка слабо задействованы в качестве одного из механизмов развития экономики и привлечения инвестиций. "Сегодня финансовые рынки России обслуживают большей частью интересы крупного российского и зарубежного капитала, оставляя в стороне реальный сектор экономики, интересы малого и среднего бизнеса, а следовательно, и интересы большинства граждан России",

— сказал Е.С. Строев. Среди важнейших условий решения проблемы губернатор назвал совершенствование системы государственного регулирования финансовых рынков, обеспечение надежных гарантий соблюдения прав собственности инвесторов, создание эффективных механизмов привлечения инвестиций.

С докладом о задачах ФСФР на современном этапе выступил Б.В. Хулхачиев. Он, в частности, отметил, что сегодня наступил переломный момент в развитии российского фондового рынка. ФСФР разработала законодательные инициативы, призванные изменить порядок госрегулирования, увеличить прозрачность рынка.

Ключевыми задачами работы Федеральной службы по финансовым рынкам Б.В. Хулхачиев назвал обеспечение стабильности

работы российского финансового рынка, повышение его эффективности и привлекательности для инвестиций, в том числе повышение прозрачности рынка и снижение инвестиционных рисков.

В выступлениях других участников конференции поднимались проблемы развития регионального фондового рынка, обсуждались перспективы экономического сотрудничества с потенциальными инвесторами, реализации новых инвестиционных проектов, выхода отечественных компаний на российский и зарубежный рынки ценных бумаг. В ходе состоявшейся дискуссии обсуждались законодательные предложения по стимулированию инвестиционных процессов. Особое внимание было уделено проблемам привлечения инвестиций в регионы.

В этот же день состоялась встреча губернатора Орловской области Е.С. Строева с заместителем руководителя Федеральной службы по финансовым рынкам России (ФСФР) Б.В. Хулхачиевым, прибывшим в Орел для участия во всероссийской конференции "Региональные особенности регулирования финансовых рынков".

В ходе беседы состоялся обмен мнениями об актуальных проблемах фондового рынка, роли финансовых рынков в развитии экономики регионов и России в целом.

Соб. инф.

## В РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

### ДАТЬ ЛЮДЯМ РАБОТУ

На очередном рабочем совещании в администрации Знаменского района речь шла о создании новых рабочих мест на сельхозпредприятиях.

Так, реализация приоритетного национального проекта "Эффективное сельское хозяйство" позволит трудоустроить в ОАО АПК "Агрофирма "Знаменская" 35 человек и 40 человек — в ООО "Михайловское".

Кроме того, 18 жителей района в настоящее время трудятся на общественных работах, а 45 несовершеннолетних граждан планируется привлечь к работам на зернотоках, ремонту школьной мебели и общественным работам.

### ТЕЛЕФОННЫЙ МИНЕР ПОПАЛСЯ

17 мая в 16.35 заведующей Шаблыкской школы-интерната позвонил неизвестный и сообщил, что в этом здании заложено взрывное устройство. На место происшествия срочно выехали все оперативные службы района. Взрывчатки они не обнаружили. Однако был найден тот, кто звонил. Подозревается, что ложное сообщение сделал один из учащихся девятого класса. Возбуждено уголовное дело.

### ПОБОРЮТСЯ ЗА НОВЫЕ НАГРАДЫ

Команда Новосильского района в очередной раз примет участие в первенстве России среди юношей по хоккею на траве, которое пройдет с 21 по 26 мая в городе Электростали Московской области. Орловщину будут представлять 15 ребят. Отметим, что новосильцы регулярно занимают на подобных соревнованиях призовые места.

### ВПЕРВЫЕ НА РАЙОННОМ УРОВНЕ

1 июня в Колпне на площади Мира, расположенной у здания районной администрации, состоится праздник, посвященный Международному дню защиты детей.

Впервые этот праздник будет проводиться на общерайонном уровне (до этого года каждое сельское поселение готовило собственную программу).

В Колпне соберутся школьники, юные спортсмены, достигшие наибольших успехов в изучении различных дисциплин и физической подготовке. Им вручат памятные сувениры.

Также для детей запланирован ряд конкурсов, победители и призеры которых также будут отмечены призами.

### ПЯТИБОРЬЕ ПО-ЛИВЕНСКИ

В Казанской средней школе Ливенского района состоялся весенний турнир по пятиборью среди школьников, посвященный памяти выпускников этого учебного заведения Ивана Чуйкина, Анатолия Симонова, Геннадия Кольцова и Николая Козлова, погибших при исполнении служебного долга в Афганистане и Чечне.

Участниками состязаний стали 120 представителей девятих—одинадцатых классов из 12 школ. Они соревновались в стрельбе из пневматического оружия, жиме гири, подтягивании, дартсе, игре в русскую лапту.

Победили учащиеся Здоровецкой средней школы. На втором месте — учащиеся Речицкой школы, на третьем — Ливенской (посёлок Набережный).

Информгентство  
"Орловской правды".

## ОФИЦИАЛЬНО

### ЛАУРЕАТЫ ПРЕМИИ

Учитывая высокие достижения в области современной литературы, в соответствии с распоряжением коллегии администрации области № 84-р от 6.05.2006 г. принято предложение совета секретарей Союза писателей России об утверждении лауреатами премии

имени Н.М. Карамзина "За Отечествоведение" Н.Н. Старченко (г. Москва), Б.М. Шальнева и В.В. Шахова (г. Липецк) с вручением диплома установленного образца и денежного вознаграждения.

### НЕДЕЛЯ РОССИЙСКОГО ЛЬНА

Распоряжением коллегии администрации области № 74-р от 3.05.2006 г. принято решение о проведении с 11 по 17 июня т.г. Недели российского льна. Управлению промышленности, производственной и научно-технической инфраструктуры поручено провести в рамках проекта выставку-продажу изделий из льна местных товаропроизводителей. Управлению торговли и потребительских ресурсов в целях стимулирования массового потребительского спроса на изделия из льна поручено организовать среди предприятий торговли области выставки-рас-

продажи изделий с проведением рекламных акций для населения области. Управлению культуры и искусств в рамках международного праздника "Троицкие хороводы" в Орловском полесье поручено организовать выставку изделий из льна народных мастеров области. Управлению по делам молодежи и физической культуре поручено провести 12 июня на базе молодежного центра "Полет" конкурс модельеров на лучшие работы дизайнеров по производству одежды из льна.

Пресс-служба  
губернатора области.

### ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА

на единственную в области ЕЖЕДНЕВНУЮ газету  
"ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА" на второе полугодие 2006 г.

#### НА ГАЗЕТУ МОЖНО ПОДПИСАТЬСЯ:

во всех почтовых отделениях области —  
324 рубля

(доставка на дом);

в киосках "Орелроспечати",  
областной детской и медицинской  
библиотеках,

для читателей г.Мценска —

в киосках «Орловской печати» —  
180 рублей

(получение газеты по месту подписки).

«Орловская правда»

— всегда свежие новости политики и экономики, образования и культуры, спорт и криминальная хроника, телепрограмма — 39 каналов, включая кабельное телевидение.



### ВНИМАНИЕ: КОНКУРСЫ РЕФОРМА ЖКХ В СМИ

Объявлен областной конкурс на организацию лучшего проекта по информационно-пропагандистскому сопровождению реформы ЖКХ за 2006 год. Соответствующее распоряжение подписал губернатор Е.С. Строев.

Создана конкурсная комиссия, которую возглавил заместитель губернатора Е.Н. Вельковский. Областному управлению финансов и налоговой политики поручено выделить средства из областного бюджета на поощрение победителей.

Конкурс проводится коллегией администрации области по результатам реализации проектов по освещению реформы ЖКХ в региональных и муниципальных СМИ за 2006 год, с подведением итогов до 1 февраля 2007 года. Лучшие материалы будут направлены до 10 февраля в Росстрой РФ для участия во Всероссийском конкурсе на организацию лучшего проекта по информационно-пропагандистскому сопровождению реформы ЖКХ за 2006 год.

Цель областного конкурса — более активное освещение в СМИ процессов реформирования и модернизации ЖКХ, имеющих большое социальное значение, разъяснение населению основных задач и результатов реформы ЖКХ.

Для участия в конкурсе принимаются материалы (цикл теле- и радиопередач, публикации в печатных изданиях), систематически разъясняющие населению задачи и ход реформирования ЖКХ.

Конкурс проводится по двум категориям: на муниципальном и областном уровнях.

Материалы направляются в областное управление по реформированию ЖКХ по адресу: г. Орел, пл. Ленина, 1, в срок до 31 декабря 2006 года.

Соб. инф.